
СПРАВКА
по результатам анкетирования родителей

«Изучение мнения родителей о качестве предоставляемых образовательных услуг
в детском саду»

Сроки анкетирования 24.04.2023 -  30.04.2023
Списочный состав воспитанников 82
Количество участников анкетирования: _70__человек, 85 %

* 4

Информация по результатам анкетирования

1. Уровень предоставления актуальной информации родителям о содержании
образования, планируемых результатах освоения ООП ДО, нормативной правовой базе 
и локальных актах:

Высокий 93%
• Достаточный
• Низкий, требуется разъяснительная работа 
с родителями

2. В ходе анкетирования выявлено:
2.1. Количество положительных отзывов об учреждении:

• Высокое 100%

(более 80%)
(от 60% до 80%)

(ниже 60%)

(более 80%)
(от 60% до 80%)• Достаточное

• Низкое, требуется серьезная работа над имиджем (ниже 60%)
2.2. Оценка родителями информации на сайте:

• Высокая 100% (более 80%)
• Достаточная ’ (от 60% до 80%)
• Низкая, требуется расширение
объема размещения (ниже 60%)

2.3. Уровень заинтересованности родителей в участии в мероприятиях:
• Высокий 97%
• Достаточный
• Низкий, требуется разъяснительная работа 
с родителями

2.4. Оценка родителями уровня компетенции педагогов:
• Высокая 100%
• Достаточная
• Низкая, требуется работа с педагогами

(более 80%)
(от 60% до 80%)

(ниже 60%)

(более 80%)
(от 60% до 80%) 
(ниже 60%)
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